

太阳镜就像夏天女人的裙子,五花八门。可是,那么多种颜色的太阳镜究竟该如何选择呢?它们可不仅仅与你的服装搭配有关,还和你的健康息息相关,如何选择适合自己的太阳镜,赶快来学习一下吧——

时尚太阳镜 搭配有技巧

如果你有好几副镜片颜色不同的太阳镜,那么就像在不同场合使用不同香水一样,不同颜色镜片的太阳镜也有最佳使用环境。

黄色镜片 过滤 100% 的紫外线 让你神清目明



黄色镜片太阳镜能过滤 100% 的紫外线,允许红外线和 83% 的可见光穿透镜片。它最大的特点是,可以过滤太阳下晃眼的大部分蓝光。太阳光穿过大气层后,大多表现为蓝光,这就是为什么你看见的天空是蓝色的。黄色镜片过滤蓝光后,自然界景物可以显得更清楚。因此驾车时戴黄色镜片太阳镜,能让你获得更清晰的视线。

绿色镜片 过滤 99% 的紫外线 让人舒心宁静



时髦的绿色镜片和灰色镜片一样,可以过滤红外线光,还能过滤 99% 的紫外线。但绿色镜片会改变某些景物的颜色,阻隔光线的效果也略逊于灰色镜片。

好在绿色是“天然镇定剂”,可以让你周围人的心情变舒畅。如果你想做一次“爱心大使”,不妨戴上绿色镜片太阳镜,让周围的繁杂吵闹因你而安静。

灰色镜片 过滤 98% 的紫外线 遮光透色效果好



灰色镜片太阳镜对太阳光中各色光的过滤量几乎相等,而且能过滤红外线和 98% 的紫外线。戴上灰色镜片太阳镜,景物原有颜色不会因镜

片而改变,还能最大限度遮挡强光。

在炎热的马来西亚,灰色镜片太阳镜更被当地专家夸赞为“最舒服的太阳镜”。夏季在户外活动时,戴上灰色镜片太阳镜,不但防风、遮光,还能看到最原色的美景。

粉红色镜片 过滤 95% 的紫外线 还能增强自信



粉红色镜片太阳镜,可以过滤 95% 的紫外线和一些波长较短的可见光。实际上,粉红色镜片与一般未着色镜片差不多,并不比一般镜片的防护效果更好。

但心理研究发现,65% 的女人戴上粉红色镜片太阳镜后,自信度比平时高一成半。粉红色镜片太阳镜纯粹是你的

“心理安慰剂”,可以在心情烦闷或紫外线不怎么强的阴雨天戴。

选错太阳镜,除了眼睛会遭殃,连身体都有可能失调。如果你的眼睛感觉不适,说明你应该立刻换一副太阳镜了。

小贴士 镜片颜色过深,眼睛易疲劳

英国眼科疾病研究协会发现,13% 的视力衰退都与太阳镜镜片颜色过深有关。如果你的眼睛是深黑色的,你就比浅棕色、蓝褐色眼睛的人,有更好的抗紫外线能力。这时你选择深紫色或纯黑色太阳镜,眼睛就会过度疲劳。韩国眼科专家说,最适合东方女性深色眼睛的镜片色是浅灰色和淡红色。

(李果)

全民连锁店: 总店: 洛阳市 30 号 零售店: 400-883-1111

金冠眼镜 视光学堂

20 多年 验配 专家

五月盛夏引爆时尚优惠正在进行中

时髦女郎 足下风情

2011 春夏的鞋履,以其精致简约的设计呈现出优雅或张扬的面貌,流露出时髦女郎的不同风情。

● 匕首鞋 这一季,你最不可错过的匕首鞋有着最明亮的颜色,蛇纹、绑带和亮片的运用也让它更加傲人,穿上它就有“压倒一切”的女王气场。更令人惊喜的是,设计师带来了充满女性化的细节,羽毛、蕾丝和宝石的巧妙处理,成为时尚看台的亮点。

● 坡跟鞋 以草编和木料材质为主的坡跟鞋今年很流行,它们的优点是比高跟鞋更稳当。当前很多设计师在设计坡跟鞋时都尽量在鞋跟上大做文章,改变坡跟鞋留给人们的笨重印象。Valentino 2011 春夏新款铆钉坡跟鞋,把皮革、草编鞋底和铆钉组合在一起,是很有创意的搭配。色彩上重点把握很有田园气息的橄榄绿色,洋溢着春天的感觉。

● T 字鞋 春夏季伴随女人出现在派对上频率最高的鞋履莫过于 T 字高跟鞋,它简洁而经典,一根纤细的系带勾勒出脚背的曲线,与尖细的高跟相呼应,不会对双足有过多的束缚,更不会在脚面上勒出痕迹,是与碎钻、宝石结合的经典款式。时下,在看似朴拙却又繁复的坡跟鞋异军突起时代,当季的 T 字鞋却继续保持它的高傲姿态,藏不住浓浓的优雅气息。

● 系带鞋 系带鞋在细节处理上花了很大的工夫。无论是工装风、休闲风或者是淑女风,都加以鞋带作为整双鞋的精髓所在。Charlotte Ronson 再次发挥其所擅长的混搭风,系带凉鞋看起来趣味十足,又透露出少女略带几分叛逆的街头感。而且在各大品牌的系列中,无论是优雅的自然色彩,还是出挑的鲜艳色彩,都让女性晋升潮流达人的行列,是展现时尚而又彰显个性的首选。

(隽秀)

大牌手袋 新潮拿法

女性与手包如此亲密,是因为“包包已经不只是一件配饰——而是生活中重要的一部分!”电脑、手机、iPad、水、钥匙、钱包、个人物品、健身用品全在里面!我们希望与包包的距离更近,因为它包容着你的生活,拥抱包包也就是拥抱生活,现在就来看看手袋有哪些最新潮的拿法吧。

① 紧抱在胸前

身体语言专家 Lillian Glass 博士解释这种拿包的方法,“她们拿包的方式就像是抱着宠物狗!”把手包紧抱在胸前,仿佛它们柔软而温暖。

② 背后提手袋

Glass 认为这与手袋无关,而是有关安全和保护。“抛开紧张的表情,背后的手显示出极大的自信与安全感。”Glass 说,“背后提着手袋可能是一种炫耀时尚的新姿态,同样还展示了自信和自我肯定。当你把双手背后,说明你无可隐瞒。同时,手袋自成一体,而无需与服装争夺关注。”

③ 托着手袋的底部

没有拎着提手反而是托着手袋的底部,从这种拿包的方式来看,在当代社会,女性要拿的东西太多了,就像是包里装着一个办公室,而拎着提手感觉很笨重,这种新的拿包方式更实际也更为优雅。

(丽丽)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。